BENIM CALISMAM

Resim Kosesi

Kontrol Edenin Adt ..o oo Imzasi ...

www.eglencelicalismalar.com

EGLENCELT EV CALISMALARI
FASIKULU 10

Ogrenci Adi Soyadi

Hazirlayan:
Yunus KULCU




MANAV ALISVERIS! - 1
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Tkg 5 TL Tkg 1 TL

W %

kg 2 TL kg 3 TL

1) Manava 50 lira verdim. 9 kg

marul aldim. Kag lira para Gsti
almaliym? ......

4) 4 kg patlican ve 9 kg portakal
toplam kag liradir? .....

MANAV ALISVERISI - 1

&% < .
o F I W

kg 5 TL kg 4 TL kg 2 TL kg 3 TL

2) 3 kg patlican ve 4 kg havue

toplam kag liradir? ......

5 4 kg portakal kag liradir? .....

1) 2 kg salatalk kag liradir? ... 4) 3 kg salatalk, 7 kg visne ve 9 kg

marul toplam kac liradir? .....

3) 3 kg havue, 6 kg portakal ve 8

kg marul toplam kac liradir? ......

6) 8 kg patlican kag liradir? ...

2) 6 kg marul kag liradir? ...... 5) 8 kg visne ve 8 kg salatalik

toplam kag liradir? ......

3) 5 kg armut kag liradir? ...... 6) Manava 50 lira verdim. 5 kg

visne aldim. Kac lira para Ustd

almollglm? ......

DORT ISLEM TEKRAR CALISMASI 1 == -"
X

73 46 17
+ 24 + 12 + 32

64 44 69
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15 5 x b5 = ..
+ bbb

9 x 3 = ..

69 7 x 5 = ..
- 63

3 x 4 = ..

6‘2 7 x 4 = ..

7 x 3 = ..

6 49 31 3 21 70 7 97 28 4 47 25 35 58 13 12 27

DORT ISLEM TEKRAR CALISMASI 1 == -"
X

=
70 17 34 39 10 x 3 = ..
+ 12 + 33 + 31 + 13
2 x 4 = ..
91 87 86 46 4 x 4 = ..
- 14 - 25 - 73 - 14
7 x 2 = .
10‘ 2 6‘ 2 18‘ 3 9 x 2 = ..
9 x 5 = ..

32 45 65 82 13 62 16 52 30 5 7 6 50 3 8 14 18




CIKARMADAN BOLMEYE

Cikrma islemleriyle ifade edilen bolme islemlerini yapiniz.

BOLME OGRENIYORUM 2

Yandaki bilyeleri ikiserli gruplara
0000000000000000

ayirirsak ... grup olusur.

Bilge SAYISIZmrrrrrs Grup Saglsu............,

Her bir gruptaki bilge SAYISI= s o

Yandaki bilyeleri beserli gruplara

ayirirsak ... grup olusur.,

Bilge SAYISIZmsrrrres Grup Saglsu............,

Her bir gruptaki bilge STV T ——

15-3=12  12-3=9 9-3=6 6-3=3 3-3=0

10-5=5 5-5=0 T :

18-3=15  15-3=12 12-;9 9-326 — 6-3=3  3-3=0
16-4=12  12-4=8 8-4:; 4-4=0 i

000000000000000000000 ondaki bilyeleri dérderli gruplara
000000000000000 ayirirsak ... grup olusur.,

Bilge SAYISIZ msvrn Grup Sagsu............,

Her bir 9rupta|<i bilge SAYISI= s o

TOPLA, CIKAR, CARP

Verilen islemleri yaparak ok yéniinde ilerle ve sonuca ulas.

11

+ 54 / 88 /! 6

+25/29/5

ZINCIRLEME SORULAR

Asagidaki sorularin cevaplarini bulun ve asagidan isaretleyin.

4 sayisinin 5 katinin 10 13 sayisinin 11 eksiginin 19

eksigi kag eder? fazlasi kag eder?

+ 14 / 9% /I 7

30 sayisinin 15 fazlasinin
16 eksigi kag eder?

6 sayisinin 4 katinin 23
eksigi kag eder?

+ 25 / 51 /! 5

35 sayisinin 17 eksiginin 1 8 sayisinin 1 fazlasinin 4

fazlasi kag eder? kati kac eder?

36 35 21

30 7 24

16

19-36-1-29-10-21




BOLME OGRENIYORUM 1

Yandaki bilyeleri ikiserli gruplara
0000000000

ayirirsak ... grup olusur.,

SIMETR| i

Verilen sekillerin simetrilerini cizin ve boyayn. g

000000000000000000000 Yandaki bilyeleri tcerli gruplara
(YY) ayirirsak ... grup olusur,

Yandaki bilyeleri ikiserli gruplara
000000

ayirirsak ... grup olusur,

Yandaki bilyeleri tcerli gruplara
000000000000000000

ayirirsak ... grup olusur.,

000000000000000000000 Yandaki bilyeleri Gcerli gruplara
000000000 ayirirsak .. grup olusur.,

Yandaki bilyeleri tcerli gruplara
000000000000000000000

ayirirsak ... grup olusur,

SIFRELI ISLEM YOLU

Baslangig noktasindaki harfi sifre alanina yaz, islemi yap, saat yéniinde islem sonucu kadar
ilerle. Bitis kutusuna kadar bu islemleri tekrar et ve sifreyi olustur.

A I & L K N E
b0 | 5 4 |14 41| 3x3 | 8-6 |12+ 181
7413

G| 5x4 Bitr | R

1x5 | A

7+14|15+M | 4+9 ] 9+72 ] 6x219+10
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CARPMA SORULARI

Sorularin cevaplarini bulun ve isaretleyin.

3'tn 3 katinin 38 fazlasi kactir? 5 ile 8'in carpimi kactir?

3 kere 6 kactir? 4 x 2 isleminin sonucu kactir?

3'tn 8 kati kactir? 6'nin 1 kati kactir?

7'nin 1 katinin 37 fazlasi kactir? Tile 9'un carpimi kactir?

5%in 10 katinin 25 eksigi kactir? 9 kere 4 kactir?

Tile 3'un carpimi kactir? 4 x 5 isleminin sonucu kactir?

4 -24-9-8-18-44-6-20-3-47-40,725-~:36




KOLAY SAYI AVI BULMACASI

Bir sayinin son basamagi diger sayinin ilk basamagi olacak sekilde sayilar:

yerlestiriniz.

7 789: 208; 314
6 942, 627; 873;
) 455; 196; 561

1 559; 787 841 194
4 466; 225; 673:;
Z 938; 312

6 615; 104; 853;
3 382; 746; 221;
4 977; 598; 439

VAGONLARI DOLDUR

Son vagonda verilen saydan baslayarak verilen islemleri yaparak butin vagonlari doldurabilir misin?

8 |+4 7 +5 1 +3 +6
5] -8 +1 3 7 +6 6
8|45 4 6 5 -2 1
1] -9 1 4] 7 4 7

KODLAMALI SUDOKU (4X4)

Sudokularin verilen bilgilerini yerlestirin ve daha sonra sudokuyu ¢6ziin.

Normal Seviye Normal Seviye

AlB|cC|D AlB|lc|D
1 1
2 2
3 3
4 4
KODLAR KODLAR

Al=4; C1=2; A2=2; D2=1;
A3=1; B3=4; C4=1

C1=4; D1=2; A2=2; C2=1;
D3=1; A4=1; B4=3; D4=4

lslem listelerine, cevaplarina

ISLEM LISTELER

uygun islemleri yerlestiriniz.

19 - 14 2 +7 12 -2 6 -1

21 -15 5+5 12 -3 19 - 13

5+ 4 3+3 20 - 15 2 +8
9 10 6 5




SAYIYA ULAS

Verilen sayilarla, foplama ve gikarma islemerinden uygun olanlari kullanarak hedef

sayiya ulas.
8 11 9 12 3 13
11+9=20 20-8=12
9 2 4 11 11 13
2 9 3 4 2 7

TOPLAMA PRAMIDINDE VERILMEYEN SAYILAR

Toplama piramidi Gzerinde bazi saylar verilmemistir. Bunlari bulabilir misin®

41

47

12

14

25
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SAYILARI YERLESTIR (TOPLAMA PIRAMIDI)

Toplama piramidi tzerindeki saylar yerlerinden ckmis. Saylari yerlerine yazabilir misiniz?

10

9

1

14

1

9

16

10

12

14

26

12

22
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sekilde sifreli keliemeleri olusturun.

RESIMLERDEN KELIMELERE (BULMACA)

Verilen nesnenin altindaki say nesnenin kaginci harfinin yazilacagini gésteriyor. Bu




KARISK SEVIYE KOD YAZMA CAISMAS]

Mavis Robot'un yolunu kaybeden hayvani bulmasi icin kodlari yaziniz. Kullanabilecek kodlar: *—",

" 1% "l" Not:Rakam ve oklari ayni anda kullanabilirsiniz. Ornek: 3 — ., |, 2 «

&,
11
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KAC TANE VAR?
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KODLAMA CALISMASI - SIFRELI KOD OKUMA

AIBICDEFGIHII|J K LIMN
1 R|V Y|C|K|L|Y|Y|C|C|S|G
2N/ F|G|s|V|IR|G|D|D|C|G|Z|T|zZ
3/M|C|S|C|ID|F|IB/M|C|F|Y|T|P
410|0 AlU|U|O|I|U|E|T|U|il|U
J2|D4|A2(D4|G1|G1|D4(H1| J4

L2|D4(F3|J4[F2|M4

MANAV ALISVERISI - 1

L j’@

kg 4 TL tkg 5 TL

Vi %

kg 2 TL Tkg 1 TL

3 kg marul kag liradir? ......

4) 3 kg marul ve 8 kg visne toplam
kac liradir? ......

2) 5 kg armut, 7 kg visne ve 4 kg

Uzim toplam kac liradir? ......

5) Manava 50 lira verdim. 7 kg
armut aldim. Kag lira para Ustd
almaligm? ......

3)9 kg Gzim ve 5 kg marul
toplam kag liradir? ......

6) 8 kg visne kac liradir? ...




SUDOKU (NORMAL SEVIYE)

SUDOKU (NORMAL SEVIYE)

Her satir ve sttunda 1,2,3.4 rakamlarini kullanarak bos kutulari doldurun.

Sudoku 1 Sudoku 2 Sudoku 3 4
3 1 4 1 4|2 ’
2 3142 3
2 3 3] 1 2 T| 4
2 [ 1 2 1 2
Sudoku 4 Sudoku 5 Sudoku 6 O
4 3 1] 3 2 NY
3 4|1 3 3
1 2 3 4121
1 2 14 3

SUDOKU (NORMAL SEVIYE)

Her satir ve sttunda 1,2,3,4 rakamlarini kullanarak bos kutulari doldurun.

Sudoku 1 Sudoku 2
4 3 2 4135
51311 4 31112
3 5 4 3
114 2 5121314
25| 4 4 2
>
Sudoku 3 1 Sudoku 4
51 2 43 2 3
51| 4 2
5 3 114 |5]| 2
3 31115
114131 2]|5 1131 4
SUDOKU (NORMAL SEVIYE)
Sudoku 1 Sudoku 2
513 112 114 | 2
3 5 4 5 2
2[5 3 4
2 1 511
4121513 511 4
>
Sudoku 3 . Sudoku 4
41112 ] 1 3
51213 2 4
4 5 1
21351411 5 312
4 (2 5

Sudoku 1 Sudoku 2 Sudoku 3 4
4] 1 3 3 AK 4 2]°
2 1 1 3 2
1 4 2
3 2 213111 4
Sudoku 4 Sudoku 5 Sudoku 6 O
1 2 3 \3}
4 1 31 1 2
113 4 41 2 1 4
1 31 2| 4 1 413




SAYI AV

ki Basamaklilar:

7. 19, 9N

18, 32, 96,

Uc Basamakllar:

579,

2655, 7719,

Bes Basamaklilar:

51193, 51791,

Alti Basamaklilar:
217176,

Dért Basamaklilar:

497931,

12,

27,

629115,

59,

CARPMA ALISTIRMA VE SORULARI

I X2 = . 10 x2 = . Ix b = . 4 x4 = ...
8 x5 = 5x 1= 2x3 = Tx 71 = s
6 x4 = 4 x2 = 5x3 = v 7x3 =
FX2 = 3x 1= 5x2 = . 1% 2 =
Fx1 = x5 = .. 5x5 = 8 x4 = .

35-5-10-16-6-40-8-15-7-24-14-20-1-2-36-32-30-18-21-25-3

6 x 3 isleminin sonucu kactir?

3 ile #'nin carpimi kactir?

4'4n 3 katinin 32 fazlas kactir?

4 ile 4'un carpimi kactir?

3 kere 8 kactir?

2'nin 7 katinn 9 eksigi kactir”?

EGLENCELI MATEMATK - 3

Distan ice dogru saylarin toplami carkin icindeki sayya esittir. Verilmeyenleri bulunuz.

’

DKKAT GELISTRME SORULARI

6.39.2,8 4 |5 12 72110, 1

4,1,2, 6,28 | 3.19.5 10 12

Tarali kutudan baslayarak ok yéninde istenilen islemi yaparak ilerleyin ve sonucu bulun.

3

1

8

512161
8 - 10
" |aa 3
3 -3 -9 -5 - 4

1) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda
4 saysi da bulunmaktadir. Bu say
bulundugu kutunun son ¢ saysindan
birisidir. Bu say asagidaki saylardan

hangisi olamaz?

a)2 b) 8 c)4 d)1

2) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda
3 saysi da bulunmaktadir. Bu say
bulundugu kutunun son ¢ saysindan
birisi degildir. Bu say asagidakilerden
hangisi olabilir?

a)2 b) 7 c)9 d) 12

2,4,359.1(10,12, 6,8 1,7

5123 1M 7 4] 10.8.6,9.1 2

3191512
1 - 7
37 6

3) Aradigimiz say 7 saysinin bulundugu
kutuda degildir. Bu say bulundugu

kutunun son ¢ saysindan birisi degildir.
Bu say asagidakilerden hangisi olabilir?

a)3 b)1 c) 10 d) 11

Buldugun cevaplarin toplami 21 ise basardin.

4) Aradigimiz say 12 sayssinin
bulundugu kutuda degildir. Bu say
bulundugu kutunun son ¢ saysindan
birisi degildir. Bu say asagidakilerden
hangisi olabilir?

a) 12 b) 4 c)8 d)1




PROBLEMLER BULMACAS
\l}

> 4
81 61
- M -39

Sirasiyla islemlerin sonuclarini bul ve Robotu ok ysniinde sonucun rakamlari toplami kadar ilerlet.

TOPLA, CKAR VE ILERLE

< 4 > A
37 71 16 17
+ 13 - 51 + 13 + 25

SORULAR

15 L N M
B
F

1) Muhammed sali giinli 32 sayfa, carsamba ginii 19 sayfa, persembe glinii ise 9 sayfa kitap
okumustur. Muhammed bu {g glinde toplam kag sayfa kitap okumustur?

2) Sukriye 4 yasindadir. Nisanur'un yasi, Stikriye'nin yasinin 9 katidir. Buna gore Nisanur kag yasindadir?

3) Bir kitaplikta 5 raf ve her rafinda 10 kitap vardir. Bu kitapliktan 1 kitap alinirsa kitaplikta kag kitap
kalir?

4) 41 - 21 isleminin sonucunun 57 fazlasi kagtir?

5) Bir giftlikte 3 6rdek ve 6rdeklerin 4 katinin 4 fazlasi kadar da koyun vardir. Buna gére bu ciftlikte kag
tane koyun vardir?

6) 8'in 4 katinin 37 fazlasi kagtir?

7) Yunus pazar glini 20 sayfa, pazartesi glini ise pazar giiniinden 8 sayfa daha fazla kitap okumustur.
Yunus iki giinde toplam kag sayfa kitap okumustur?

8) Deniz'in 22 tane kalemi vardi. Deniz bir miktar daha kalem satin alinca toplam 61 tane kalemi
olmustur. Buna gore Deniz kag tane kalem satin almistir?

Normal Seviye

KODLAMALI SUDOKU (5X5)

Sudokularin verilen bilgilerini yerlestirin ve daha sonra sudokuyu ¢6zin.

Normal Seviye

AlB|[C|DJ|E AlB|[C|DJ|E
1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
KODLAR KODLAR
C1=5; D1=1; D2=5; E2=3; Al=4; D1=3; A2=1; E2=3;
B3=2; E3=1; Ad=2; C4=3; A3=2; B3=4; C3=3; E3=5;
D4=4; B5=5; C5=1; D5=2; A4=3; B4=1; D4=4; E4=2;
E5=4 B5=3; D5=2




